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:    المستوي  منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  :  ن) 8التمرین ألأول(
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  لتكن الدالةhالمعرفةعلى المجال] )كمایلي :0,∞+] ) xxxxh ln21 22 −+=  
 عند طرافي مجال تعریفھاhأحسب نھایات  .1
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 طرافي مجال تعریفھا عند  fأحسب نھایات .1
)عبر عن  .2 )xf )بدلالة' )xh إستنتج تغیرات ،fثم ضع جدول التغیرات 
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)عین معادلةالمماس .4 )للمنحني ∆( )fc الممثل للدالةf 10عند النقطة ذات الفاصلة =x 
)أرسم  .5 )fcو( )∆ 
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)كیف یمكن رسم  إشرح             )kcبالإعتیماد على( )fc ثم أرسمھ، 
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𝐷𝑓دالة عددیة معرفة على     )ن 8التمرین ألثاني ( = ℝ
∗
𝑓(𝑥) حیث :    =   𝑥 − 2 − 4

𝑒𝑥−1
 

  ∞− وعند ∞+عند  𝑓أحسب النھایات للدالة  .1

 وفسر النتیجة ھندسیا  0عند  𝑓أحسب النھایات للدالة  .2

 ، واعط جدول تغیراتھا𝑓 أدرس إتجاه تغیر الدالة  .3

𝑦ذوي المعادلتین  �́∆�و (∆)بین أن المستقیمین .4 =   𝑥 − 𝑦و  2 =   𝑥 +  �𝐶𝑓�مقاربین مائلین لـ  2

 �́∆�و (∆)بالنسبة الى كل من  �𝐶𝑓�أدرس وضعیة  .5

𝑓(𝑥)أحسب  .6 + 𝑓(−𝑥) ماذا تستنتج ؟ 

𝑓(𝑥)بین ان المعادلة  .7 = [على المجال   0 2حیث :  ∝  وحیداتقبل حلا 0,∞+] <∝< 3  

)أرسم  .8 )fc و (∆)و�∆́� 

𝑓(𝑥) عدد وإشارة حلول المعادلة : 𝑚حسب قیم الوسیط  بیانیاناقش  .9 =   |𝑚|حیث ،   𝑚 ∈ ℝ 
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𝑦̀نعتبر المعادلة التفاضلیة :  ن) 4التمرین ألثالث( + 3𝑦 + 2 = 0⋯⋯ (1) 

       
             (1) أعط الحل العام للمعادلة  .1
𝑓̀(0)عین الحل الخاص  الذي یحقق  .2 = 3 
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 بالــــــــتــوفـــــیـــــــــــــق   
 


